

KONTAJNERY	PATRIA	NEPATRIA
<p><b>SKLO-ZELENÁ</b></p> 	<p><b>SKLENENÉ FLAŠE A TABUĽOVÉ SKLO</b></p> <p>Nevratné obaly zo skla od nápojov biele aj farebné, fľaše od zaváranín, kozmetiky, tabuľové sklo, sklenené nádob, sklené črepy. Fľaše a poháre očistíme od zvyškov potravín.</p>	<p>Keramika, porcelán, autosklo, zrkadlá, TV a počítačové obrazovky, sklenené obaly znečistené chemikáliami a olejmi, žiarovky, sklo s obsahom kovov, sklobetón, varné sklo, drôtené sklo.</p>
<p><b>PAPIER – MODRÁ</b></p> 	<p><b>PAPIEROVÉ ODPADY</b></p> <p>Papierové obyly, poskladané krabice a kartóny, noviny, časopisy, kancelársky papier, zošity, letáky...</p>	<p>Mokrý, mastný, znečistený, asfaltový, dechtový a voskový papier, použité plienky a hygienické potreby.</p>
<p><b>PLAST – ŽLTÁ</b></p> 	<p><b>PLASTOVÉ ODPADY</b></p> <p>PET fľaše od nápojov, farebné aj biele, čisté plastové obaly zo saponátov, šampónov, tekutých mydiel a pod. Rastlinných olejov, potravín, destilovanej vody, obaly označenie v spodnej časti skratkami HD-PE, PE-HD, PE, PP, PET. <b>Ich objem je potrebné najskôr zmenšiť zošliapnutím, stlačením.</b></p>	<p>Novodurové trúbky, obaly od nebezpečných látok ako napr. motorových olejov, chemikálie, téglíky z jogurtov a masla, mikroténové vrecká a tašky, plasty s obsahom kovu, polystyrene, farby, linoleum, guma, molitan.</p>
<p><b>KOV – ČERVENÁ</b></p> 	<p><b>KOVOVÉ ODPADY</b></p> <p>Kovové obaly, konzervy, kovové výrobky a súčiastky, alobal, nápojové plechovky, alobalové a hliníkové časti obalov: sťahovacie časti z jogurtov, termixov, šalátov a apaštét, hliníkové nádoby z čajových sviečok.</p>	<p>Kovové obaly kombinované a iným materiálom, obaly znečistené zvyškami potravín, voskom a pod..</p>
<p><b>KOMPOZITNÉ OBALY – ORANŽOVÁ</b></p> 	<p><b>KOMPOZITNÉ OBALY</b></p> <p>Čisté nápojové kartóny od mliečnych výrobkov a nápojov, podobne obaly označenie v spodnej časti skratkami: C/PAP. <b>Nápojové kartóny vhadzujte zošliapnuté</b></p>	<p>Polystyrén, znečistené nápojové kartóny so zbytkami potravín a nápojov, iný plastový odpad z domácností.</p>